

民建中央市级组织建设、经济文化发展情况调研组莅平

周汉民龚立群参加调研

本报讯(记者田秀忠)9月26日,民建中央市级组织建设、经济文化发展情况调研组莅平调研。全国政协常委、民建中央副主席、上海市政协副主席、民建上海市委主委周汉民,省政协副主席、民建省委主委龚立群参加调研,市人大常委会

副主任、民建市委主委巩国顺陪同。调研组一行先后深入鲁山县和新城区调研了我市经济文化发展情况,后又召开了市级组织建设座谈会。座谈会上,巩国顺介绍了我市市情和民建市委的基本情况,部分民建基层

组织负责人介绍了各支部工作的特色、亮点。随后,周汉民代表民建中央对我市的417名民建会员表示亲切问候和良好祝愿,对民建市委的参政议政、民主监督、政治协商、社会服务等方面工作予以充分肯定。(下转第二版)

习近平出席国际刑警组织全体大会开幕式并发表主旨演讲强调

高举合作、创新、法治、共赢的旗帜 共同构建普遍安全的人类命运共同体

据新华社北京9月26日电(记者王慧慧 侯丽军)国家主席习近平26日在北京国家会议中心出席国际刑警组织第86届全体大会开幕式并发表题为《坚持合作创新法治共赢 携手开展全球安全治理》的主旨演讲,强调中国愿同各国政府及其执法机构、国际组织一道,高举合作、创新、法治、共赢的旗帜,共同构建普遍安全的人类命运共同体。

9时30分许,习近平步入会场,全场响起热烈的掌声。

仪仗队护送中华人民共和国国旗、国际刑警组织旗入场。中华人民共和国国歌、国际刑警组织会歌先后奏响。

在热烈的掌声中,习近平发表了重要演讲。他指出,国际刑警组织成立近百年以来,以增进互信协作、促进世界安全为己任,遵循让世界更安全的理念,为凝聚世界各国警方共识、深化国际执法安全合作、共同打击犯罪发挥了不可替代的重要作用。中国自1984年恢复在国际刑警组织合法席位以来,恪守国际刑警组织宗旨,遵循国际刑警组织章程,不断深化同国际刑警组织及其成员国警方执法安全合作,为维护世界安全稳定作出了贡献。

习近平强调,当今世界,安全问题的联动性、跨国性、多样性更加突出。安全问题是事关人类前途命运的重大问题。促进和平与发展,首先要维护安全稳定;没有安全稳定,就谈不上和平与发展。中国愿同各国政府及其执法机构、国际组织一道,高举合作、创新、法治、共赢的旗帜,加强警务和安全方面合作,共同构建普遍安全的人类命运共同体。

习近平就加强国际执法安全合作提出4点主张。

第一,坚持合作共建,实现持久安全。世界命运应该由各国共同掌握,全球事务应该由各国共同商量。安全问题是双向的、联动的。各国都有平等参与国际和地区安全事务的权利,也都有维护国际和地区安全的责任。大国应该发挥好自己的作用,同时要支持和鼓励其他国家特别是广大发展中国家广泛平等参与全球安全治理。各国应该树立共同、综合、合作、可持续的全球安全观,树立合作应对安全挑战的意识,以合作谋安全、谋稳定,以安全促和平、促发展,努力为人民创造持久的安全稳定环境。

第二,坚持改革创新,实现共同治理。要推动全球安全治理体系朝着更加公平、更加合理、更加

有效的方向发展。各国政府和政府间组织要承担安全治理的主体责任,同时要鼓励非政府组织、跨国公司、民间社会积极参与,形成安全治理合力。要改革完善全球治理体系,提升安全治理效能,着力推进安全治理体系化、科学化、智能化、法治化,增加安全治理的预见性、精准性、高效性。

第三,坚持法治精神,实现公平正义。法治是人类政治文明的重要成果,是现代国家治理的基本手段。国与国之间开展执法安全合作,既要遵守两国各自的法律规定,又要确保国际法平等统一适用,不能搞双重标准,更不能合则用、不合则弃。要坚持和维护联合国宪章以及国际刑警组织章程,认真履行打击跨国犯罪公约和反腐败公约,不断完善相关国际规则,确保国际秩序公正合理、人类社会公平正义。

第四,坚持互利共赢,实现平衡普惠。各方应该坚定奉行双赢、多赢、共赢理念,在谋求自身安全时兼顾他国安全,努力走出一条互利共赢的安全之路。只有义利兼顾才能义利兼得,只有义利平衡才能义利共赢。要树立正确义利观,大国要在安全和发展上给予不发达国家和地区更大支持。

习近平强调,实现本国发展是对世界的贡献,实现本国安全稳定也是对世界的贡献。让民众享有一个安全稳定的生存生活环境,是中国治国理政的重要目标。近年来,我们不断推进平安中国、法治中国建设,严厉打击、严密防范各类违法犯罪活动,全面加强社会治安防控体系建设,推进安全治理体系和治理能力现代化。当前,中国社会安定有序,人民安居乐业,越来越多的人认为中国是世界上最安全的国家之一。这是中国为世界安全稳定作出的贡献。

(下转第五版)

周斌在检查安全生产工作时强调

认识再提升 工作再加力 以优良的安全稳定环境迎接党的十九大胜利召开

本报讯(记者孙鹏飞)9月26日下午,市长周斌带领有关部门负责同志实地检查全市安全生产工作。

副市长李毛、市城乡一体化示范区党工委副书记齐俊禄一同检查。

周斌一行首先来到位于市城乡一体化示范区的杏花楼酒店、舒来喜鱼火锅店,察看互联网+名厨亮灶、食品卫生、用电用气安全等情况。周斌指出,食品安全关系到千家万户,餐饮经营场所面向广大人民群众,安全工作更是重于泰山。要建立健全科学规范的管理制度,强化食品质量监管,加强食品安全检验检测,从设备设施、环境卫生、加工操作等各个环节严格把关,确保老百姓吃上安全放心的食品。

随后,周斌来到丹尼斯百货开源路店,实地检查消防设施器材和消防安全标志,详细询问消防安全培训和消防安全管理制度落实情况,现场观看消防应急演练。他强调,要高度重视大型商场等人员密集场所消防安全工作,健全各类突发事件处置预案,强化安全知识培训,积极开展实战演练,加强消防安全巡查,确保人民群众生命财产安全。

在平煤神马集团一矿,周斌仔细察看安全生产调度指挥中心视频监控信息,详细了解企业生产调度和安全生产情况,对平煤神马集团安全生产工作给予充分肯定,并在随后召开的座谈会上认真听取全市安全生产大检查工作开展情况和平煤神马集团安全生产工作汇报。

周斌指出,全市安全生产大检查开展

以来,各地各部门高度重视,认真贯彻落实国家、省、市的安排部署,进一步夯实工作责任,营造浓厚氛围,深入排查整改,取得了积极成效。但安全生产工作只有起点、没有终点,永远在路上,任何时候都不能有丝毫的麻痹和松懈,必须做到认识再提升、工作再加力,持续深入推进安全生产大检查,以优良的安全稳定环境迎接党的十九大胜利召开。

周斌强调,要进一步强化安全生产意识。国庆、中秋双节即将到来,党的十九大也即将召开,做好当前的安全生产工作更加具有特殊重要的意义。我们要始终牢记安全生产工作“易碎品”,深刻认识安全生产工作面临的形势,进一步强化政治意识、大局意识、红线意识、责任意

识,时刻绷紧安全生产这根弦。二要明确安全生产责任。要不断健全安全生产责任体系,坚决落实安全生产责任制,切实做到“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”。三要严格安全生产标准。要不断加强安全生产标准化建设和精细化管理,健全完善安全生产标准和操作规程,加强风险识别控制和隐患排查治理,严格规范作业现场管理,全面提升安全基础工作和安全管理水平。四要严格执法追责。要深化煤矿、危化品、非煤矿山和道路交通、建筑施工等重点行业领域“打非治违”和安全专项整治,切实加大执法追责力度,做到“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”,形成安全生产高压严管态势,确保全市安全生产形势持续稳定。



加紧生产

9月25日,工人在车间焊接车厢部件。

位于叶县产业集聚区的隆鑫工业园一期项目拥有8条车辆生产线,年整车生

产能力50万台,产品畅销亚洲、非洲、大洋洲。今年前5个月,该项目实现出口总额8900多万元,同比增长75.97%。

本报记者 王尧 摄



我市启动国庆、中秋期间作风纪律监督检查

本报讯(记者毛玺玺)记者9月26日从市纪委了解到,为深入贯彻落实中央八项规定精神,营造国庆、中秋廉洁氛围,市纪委决定从9月25日至10月31日,市县两级联动,在全市开展作风纪律监督检查。

市纪委将多渠道收集问题线索,采取查阅资料、调阅账目等方式,持续开展明察暗访。主要检查各级党组织履行主体责任,对加强“双节”期间作风建设的安排部署情况;各级纪检监察机关履行监督责任,对节日期间作风建设的监督检查情况;违规进行非公务接待、超标接待、公款互相请、接待手续不完善、工作日午间饮酒以及在私人会所、隐蔽场所违规吃喝等问题;公款购买和收送礼品、土特产、月饼、高档白

酒、有价证券等问题;公款旅游或变相公款旅游问题;滥发津贴补贴或福利问题;党员干部打牌赌博、酗酒闹事等问题;违规使用公车或变相借用、租用车辆问题;市、县两级联动,在全市开展作风纪律监督检查。

市纪委再次公布举报电话:2665662,邮箱:pdsjwdf@163.com。

混合所有制 改出发展新天地

——平煤神马集团深化企业改革系列报道之二

催化剂对于化工企业安全生产具有极其重要的意义。2016年,平煤神马集团依托旗下尼龙化工公司,结合普思科技公司催化剂厂的技术、人才优势,控股组建了河南神马催化科技公司,从事新型化工催化剂和化工新技术的研发与推广。

去年以来,催化剂市场前景看好,急需扩大规模。今年7月,河南神马催化科技公司又以增资扩股形式对江苏黄马化工公司进行重组,将后者变成其全资子公司。重组后的新公司将在平顶山化工产业集聚区投资建设尼龙化工和煤化工催化剂研发、

制造基地,在江苏淮安盐化新材料产业园区利用江苏黄马化工公司的厂房、设备建设国内一流的分子筛生产基地。

9月21日,平煤神马集团党委书记、董事长梁铁山说,新公司将瞄准市场前沿研发,生产高端产品,使化工催化剂和分子筛研发产品品质和规模成为“中国第一”。

今年,平煤神马集团以“混合所有制”为主线的企业改革动作频频——

4月,该集团与金龙集团在新乡签署战略合作协议,在精密铜管加工制造和新

能源两个产业板块深度合作。

8月,该集团与北京国能电池科技有限公司签署战略合作协议,共同出资建设10GWh全固态锂离子电池项目,总投资50亿元,建成后将成为世界第一条全自动全固态锂离子电池生产线,改变当前国际锂离子电池行业格局。

“国有资本与集体资本、民营资本、社会资本等交叉持股、相互融合,实现真正的混合所有制。”梁铁山说。

作为特大型国有企业,该集团旗下仅二级公司、三级公司最多时就达202家,还

有很多家四级、五级公司。以前,二级、三级公司大小事情都要由集团公司决策,效率低下。从2004年开始,集团就按照现代企业制度要求,大胆尝试,通过改制上市、与优秀民营企业合作等方式,使大部分子公司发展成为混合所有制企业。

自成立之初,该集团旗下的首山焦化公司就积极与优秀民营企业开展合作,在全国同行业中率先发展混合所有制经济,资产总额由成立之初的3.9亿元增至55.6亿元,增长13倍;焦炭产量由32万吨增至300万吨,增长8倍多。(下转第二版)

平顶山日报社助力脱贫攻坚

助力脱贫攻坚 我们在行动



平顶山日报社助力脱贫攻坚,在《平顶山日报》《平顶山晚报》和新媒体矩阵免费发布时令生鲜农副产品信息,并依托中国报商联盟和河南省报业冷链宅配联盟,运用同城物流配送队伍,开展“网上订购、网下配送”,帮助贫困地区贫困户销售时令生鲜农副产品。同时,也呼吁社会各界踊跃采购、品尝,加入“献爱心、助脱贫”行列,汇聚起打赢脱贫攻坚战的磅礴力量。关注平顶山日报社发行配送微信公众号并提交订单,享受市区范围内送货上门服务。我们还将适时推出“献爱心、体验采摘”活动,敬请关注。

助力脱贫攻坚,邀您一起参与。欢迎社会各界为我们提供更多贫困村时令生鲜农副产品信息,联系电话:0375-4996877 8980198。

农副产品信息免费发布(之六)

叶县南庞庄村的甜柿丰收了

眼下,叶县仙台镇南庞庄村百余亩红艳的甜柿挂满枝头。据《本草纲目》记载:“柿乃脾肺血分之果也。其味甘而气平,性涩而能收,故有健脾、涩肠、治嗽、止血之功。”甜柿即摘即食,肉质松软,纤维少而细,味甜,果肉具有清热、润肺、化痰、止咳之功效。南庞庄村属于省级贫困村,2014年,该村党支部书记、创业扶贫带头人韦锁柱带领贫困户种植甜柿160亩,今年甜柿长势良好,预计产量达10万公斤。南庞庄村种植的甜柿个大色艳,皮薄肉厚,甜脆可口,欢迎社会各界踊跃采摘、品尝。

服务电话:18937578388 8980198

